Ilepconasibabie JaHHBIE A0UTYPUEHTA BHOCATCS TOJBKO B MU(MDPOBAILHBIN JIACT!
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3 mag 2016 roma
Bapwuanut 1

Yacts B
K xaorcdomy sadaruro npusedume mosvko omeem.

B1. Beraucimrs (\/ﬁ — \/5)1 / ﬁ-

Orser:

14+4b—4a
a2 —4b2 —a—0b’

B2. Cokparurb 1pobb 1

Orser:

B3. Opomm nogemeresn Ha 15%. CKOMBKO OBOIIEH MOXKHO Teleph KyIIUTh Ha T€ YK€ JIEHbI'HM, Ha KOTOPbIE PAHbIIe
nokymasu 3,4 kr?
Orser:

B4. B kakoii Touke npsimasi, npoxozsias depe3 rouku A(—13;75) u B(15; —65) uepecekaer oco OX?
Orser:

B5. B tpeyronbauke ABC ZC = 90°, /B = 60°, AC = 6. Haiitu paguyc onucanHoil OKpYKHOCTH.

Otser:
1_1_ _ 4
B6. Pe cucre aBHEHU Ty 57
[IIUTh CUCTEMY YPABHEHMUI { vy =4

Otser:
B7. Pemuts ypasnenue: |1 — |22 — 6] = 2.
Orser:

2 1
B8. Pemurn HepaBencTso + Il < 3"

T —

Orser:

B9. BuccekTprca paBHOCTOPOHHETO TpeyrobHIKa pasHa 2v/3. Haiitu ero miomais.

Orser:
Yacts C
K sadanusam npusedume noanoe pewenue.
1 __3
Vz2—1
C1. YupocTuTh BhIpazKeHue 3 z - —-
r—1— 1

x+1
C2. Pemuts ypasrenne 2x* — 523 — 1822 + 45z = 0.
C3. IIpu KaKuX 3HAYEHUSIX @ PACCTOSHUE MeKIy KODHSIMH ypaBHeHHs x> — 2ax + %aQ = 0 paBHo 17

C4. Touka O nexur na cpeaueit quauu tpaneinun ABCD, tne M — cepeauna 60k0Boii cToporsr AB,
N — cepenuna 60koBoit croponbsl C'D. IIpsimbie BO u C'O niepecekaror ocHoBanue AD B Toukax K u L cOOTBETCTBEHHO.
Haittn ornomenune MO : ON, ecotu AL : LK : KD =2:3:1.
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Yacts B

K xaoicdomy zadaruto npusedume moavko omeem.

B1. Beruuciaurs (\/g + \/E) 32(2 — \/5)2

Orser:

5y —bxr —1
T +y+ 5x% — by?’

B2. Cokparurb 1pobb

Orser:

B3. Bananb nogopoxkamm zHa 30%. Ckoibko 6aHAHOB MOXKHO TeNepb KYIIUTh Ha T K€ JI€HbIN, Ha KOTOPBIE PAHbIIE
nokymaJju 2,6 Kr?
Orser:

B4. B kakoii Touke npsmas, npoxojsdimas depe3 rouku A(24; —3) u B(—28;10) nepecekaer ocr OX?
Orser:

B5. B rpeyrosnbauke ABC ZC = 90°, /B = 30°, BC' = 6. HaiiTu paguyc OnMcaHHO! OKPYKHOCTH.
Orser:

1 _3

1_3
B6. Pemuth cucremy ypaBHeHUi { ;+ yy: 1827'

Orser:

B7. Pemurs ypasnenue: ||z2 — 5| — 1| = 3.
Orser:

+ 22

1
x+1 7 2

B8. Pemuth HepaBencTso

Orser:

B9. ILioma b paBHOCTOPOHHErO TpeyroJabHuKa pasua 41/3. Haiitu ero menunany.
Orser:

Yacte C

K 3adanuam npusedume noaroe pewenue.

e
V2
C1. YupocTuTh BhIparKeHue = 1+a .
i—az

C2. Pemmuts ypasrenne 2z + 323 — 822 — 122 = 0.
C3. IIpu KaKuX 3HAYEHUSIX @ PACCTOSHUE MeKIy KODHSIMH ypaBHeHHs x> — 3ax + %aQ = 0 paBHO 27

C4. Onna U3 AByX MapaJjulesibHBIX MPSIMbIX Hepecekaer cropoubl AB u BC mapasnenorpamma ABCD B Toukax
K u L, a gpyras — cropoubl CD u AD B Ttoukax M u N coorercrBenHo. Haiitu ornomenne DM : MC, ecin
AK :KB=1:2,BL:LC=2:3uAN:ND =4:1.



Orsersl u perenne K gactu B

_ . 20 _ _ 2v5  _ 2:5-(V2-1) _
Bl. (m \/5) (1-v2)2 \/5(\/5 1)Il—\/§| (V2= 10.

_ _ 1
* 4a2—4b2—a—b ~ 4(a—b)(atb)—(at+b) ~ (a+tb)(4(a—b)—1) ~ (a+b)(da—4b—1) ~ ~ a+b"

B2 1+4b—4a 144b—4a 14+4b—4a __—(=1-4b+4a)

B3. Ilycts x mepBoHadabHas IeHA | KUJIOTPAMMa OBOIIEH, TOT/Ia Ha MOKYIIKY OBOIIeil morpadeHo 3, 4x pyoOieii.
Ilocie uameneHust 1EHBI CTOMMOCTD OJIHOTO KHjIorpaMma oBoireit ctana 0, 85x pybseit. Paznenmus obmyo cymmy 3,4x
Ha HoOBYyIO 1eHy 0,852, MOIydInM, 9TO Tenepb MOXKHO Oy/eT KyIUTb 4KT OBOIIEH.

Orser: 4 Kr.

B4. Touku A(—13;75) u B(15; —65) qexar Ha npsivoit y = kx + b. Tlogcrasum xoopauHaTs ToueK A 1 B B 00miee
ypaBHEHHe MpsaAMoi 1 HaiiaeMm k u b.

{ 75=k-(—13)+b,

—65=Fk-15+0.
[Tocse BerauTanust u3 mepBoro BToporo ypasuennii, moxyanm 140 = —28k unu k = —5. [loacranoskoit Haxogum b = 10.
VYpaBueHnue uckomoii mpstmoit umeet Bug y = —5Hx + 10. Touky mepecedenus: ¢ ocbro abcruce Haxonaum npu y = 0, T.e.
T =2.
Ortser: (2;0).
B5. Tpeyronpuuk ABC — npsiMOyroJibHBIN, 1109TOMY sin /B = %, orkyna AB = ﬁ = % = 44/3. Pamnyc

OIIICAHHON OKPYZKHOCTH IPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJBHIKA PABEH MOJOBUHE THIOTEHY3bI, T.. 2v/3.

=4
B6. Ilpeobpasyem cucremy K BUILY xl ty’ 4 _
Ty —y 150
nostyaum 5y — 5(4 +y) +4y(4+y) = 0 mm y> + 4y — 5= 0, orkyna y1 = —5, y2 = 1. [lojcranoskoit Haxomum 1 = — 1
uxo = 5.

Orser: (—1,-5); (5,1).

JoMHOXKUB BTOpOe ypaBHeHme cucreMbl Ha Sy(4 + y),

B7.|1_|$2—6||—2<:>|:1_|‘r2_6|:27 [|JJ2—6|=—1, $2—6=3, 12:97

1— 2% —6|=-2 |72 — 6] =3 22 —6=-3 22 =3.
Otser: © = ++/3, = +3.

2
B8. IIpusoss k 0bmieMy 3HAMEHATEIIIO, Oy UM % <0
IIpu pemrenun ypasuenus 3x2 — x + 7 = 0 obHapy»xkusaem, uto D = 1 —4-3-7 < 0, mosromy 322 —x + 7 > 0 aua
JIF00OTO X, 3HAYUT UCXOJIHOE HEPABEHCTBO BhIMOIHSeTCH pu - — 1 < 0.

Otser: z < 1.

B9. Ilycte ABC — paBHOCTOPOHHUI TPEyroJIbHUK, ero ouccekrpuca AM (0IHOBpeMEHHO MejuaHa U BBICOTA)

AM 2V3

pasna 2v/3. 13 tpeyromsanka ABM maxomum AB = Sn60° = Vijz = 4. Orcrona

SA:%AM-BC:%-Q\@-4:4\/§.

Otser: 4/3.
Orsersr u pemenne K gactu C
C1. Ha O/13 Bo3MOxKHA CJIeIyIOIIasi IMEenovIKa Ipeodpa3oBaHuit
3. 2 _ . — —
() e ) - () T
1-3-vV22-1 Vi+1 1

_\/x—1~\/x+1.3-\/:1:2—1—1: Vr—1




C2. Ucnonb3ys BeIHECEHUE 33 CKOOKM U TPYIIIUPOBKY, ITOJIY TIM

z(22% — 18z — 52% 4+ 45) = 0 © z(2z(2? — 9) — 5(2* — 9) = 0 & z(a? — 9)(2z — 5) = 0,
orkyma x =0, x = £3, x = g
Orser: x =0,z =43,z = %
C3. s ypasrenus ©2 — 2ax + %a2 = 0 HAXOIUM % =a%— %a2 = “742. Orciona z12 = a4 § wm x1 = §, T2 = 37"

Io yenosmo sanaam |z1 — x2] = 1, re. |32 — &| =1, orkyza |a| = 1 wmr a = +1.

Otser: ipu a = 1 paccrosiHue MexK/Iy KOPHSIMHU ypaBHEHUs paBHO 1.

C4. Cpenuss nuansg M N mnapajuiejibHa OCHOBAHUSIM, MTOITOMY IIO

teopeme Pajeca npsmas M N nenut orpesku BK u C'L nomonam. 3Ha- B, C
qur [MO] — cpenusist auans Tpeyronbanka ABK u [ON] — cpennsis /v\
JmmHus Tpeyrosibauka CLD. Ilycte AD = 6z, torna AK = 5z, ciiegoBa- M N
resibHo MO = 57”” Amnasornano DL = 4x u ON = 2x. To ecTb nckomoe @)
otuomenne pasao MO : ON = 579” 1 2x = %. /

MO _ 5 4 L K D

Orser: ON — 7*

BapnanT 2

Orsernl K yactu B

B1. 8. B2. — 1. B3. 2kr. B4.(12,0). B5. 2V/3. B6. (4;8); (8;4). B7. v = £1, v = +3. B8. 2 > —1.
B9. 2/3.

Orsernl K yactu C

Cl.—v2-0a.C2. 2=0,2=%2,2=-3.C3.a==+1.C4. DM : MC =1:2.



